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ПРЕТХОДНУ 2022. ГОДИНИ 

 

Центар за социолошко-правна истраживања је током 2022. године реализовао укупно три 

активности већег обима: 

1. Други семинар студената докторских студија – PhD Colloquium (мај) 

2. Из угла приправника – искуства након факултета (мај) 

3. Првa недељa добродошлице бруцошима (октобар) 

У периоду од 12. до 13. маја 2022. године одржан је Други семинар студената докторских 

студија – PhD Colloquium, у организацији Правног факултета Универзитета у Београду, 

Института за правне и друштвене науке и Центра за социолошко-правне студије (CSLS). 

Семинар је организован са циљем да младим колегиницама и колегама пружи прилику да 

представе свој досадашњи истраживачки рад, да добију конструктивне коментаре и 

сугестије за унапређење своје докторске дисертације, као и да разменe идејe са другим 

докторандима који се налазе у истој фази рада – припреми пројекта докторске дисертације.  

Први дан семинара био је посвећен општим темама од значаја за све докторандe: 

обликовање докторске дисертације и процедура прегледа и оцене, праћење и мерење 

научних резултата, програми управљања референцама, вештине ефектне презентације и 

како правилно представити своју идеју, стратегије за успешно писање докторске 

дисертације и  радионица намењена размени искустава између актуелних и бивших 

студената докторских студија. Агенду догађаја можете погледати овде. Други дан 

семинара био је предвиђен за излагање студената докторских студија који се у оквиру 

својих истраживања баве практичним и теоријским питањима у вези са радним правом, 

међународним и европским правом, различитим аспектима људских права, јавно-правним 

питањима, историјско-правним и социолошко-правним анализама. На конференцији je 

учествовало укупно 18 студената докторских студија, 29 коментатора и 10 вођа радионица. 

Учесници су били из неколико земаља региона, а и шире – Србија, Хрватска, Република 

Северна Македонија, Република Српска, Босна и Херцеговина, Велика Британија, Немачка.  

Асистенткиња МА Мила Ђорђевић је 11. маја 2022. године организовала радионицу на тему 

Из угла приправника – искуства након факултета. Гости су били правнички 

https://ius.bg.ac.rs/wp-content/uploads/2022/05/PhDCol.2.program.final_.lat_.nl_-1.pdf


приправници, дипломци нашег факултета који су своје студије успешно завршили у 

протеклих пар година: Милица Ристић – адвокатска приправница у АK Kолшек-Марковић-

Илић-Цветковић; Јелена Будрак – судијска приправница у Привредном суду у Београду и 

кривичном одељењу Вишег суда; Јована Ђорђевић – адвокатска приправница у АK 

Kарановић&Партенрс и демонстраторка на предмету Kомпанијско право на Правном 

факултету Универзитета у Београду; Благоје Милошевић – запослен у адвокатској 

канцеларији Хоган Ловеллс Интернатионал ЛЛП у Минхену, а завршио мастер студије на 

Буцериус Лаw Сцхоол у Немачкој. Одабиром младих људи, бруцошима је пружена прилика 

да се боље упознају са начином рада, живота и напредовања оних који су се одлучили да 

своје каријере граде у оквиру правничких професија, те им се на тај начин евентуално и 

олакша избор будућег позива. Приближно 100 студената је учествовало на радионици. 

У периоду од 26. до 29. септембра одржана је Прва недеља добродошлице бруцошима 

Правног факултета. Око 350 студената показало је интересовање за неколико различитих 

радионица. Све радионице су биле усмерене на практичне образовне потребе будућих 

младих правникa и бавиле су се различитим темама које су имале за циљ да им омогуће 

лакши и квалитетнији почетак студентског живота. Реализовано је укупно 8 радионица, као 

и сајам студентских организација у оквиру кога су бруцоши могли да се упознају и са 

разноврсним ваннаставним активностима које нуди наш факултет. У сарадњи са Школом 

интелектуалних вештина, студентима су понуђена и четири онлајн курса оријентисана на 

различите врсте помоћи у савладавању испитне материје и превазилажењу застоја у учењу. 

Наставници који су учествовали на пројекту и допринели његовој успешној реализацији су 

Маша Мишковић, Валерија Дабетић, Марија Влајковић, Новак Вујичић, Ђорђе Марковић, 

Уна Дивац, Ивана Радисављевић,  Стефан Јовановић, Сава Војновић, Алекса Шкундрић и 

Никола Станковић.  
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